[Ipenmer mareMaTuka
Jlata ipoBeaenus 14.05.2020

Tema ypoka: Pemenue 3amau no teme «lIpoueHtsn
[lenb ypoka: NpPUMEHEHHE aIropuTMOB | M 2 Tuna npu peleHuu 3a1a4y

X0 OKa
1. OtkpsiBaeM TeTpajau, 3aMUChIBAEM YUCIIO, TEMY YpOKa

OCHOBHbIE 3AAAYU HA NMPOLEHTHI

1 Tun. Haxo)kieHre MPOIeHTOoB JaHHOT0 UKcaa ( 0aHO
8ce U NpoyeHm, Hallmu 4acma).

B knure 600 crpanui. Manbuuk ripountan 23% KHUTH.
CKOJTbKO CTpaHUI] IPOYUTAa/T MaTbuUK?

1) 600:100 = 6(c) aTo 1%:;
2) 6*23=138(c) npourTaa MaTbIUK

2 tun. HaxoxaeHue yuciia mo ero npoueHTam ( 0aHa 1) 138:23=6 (C) — 5710 1%
uacms U NpoYyeHm, Hatimu 8ceé). * )
Mabuuk nipountan 138 cTpanuiy — 510 23% KHUTH. 2) 6*100=600(c) B KHure.

CKOJIBKO CTpaHUI] B KHUTE ?

2. PemmuTh 3a1aun (Y4uTaeM BHUMATEIBHO)

1. BuaTuk u IIInyHTHUK noiuau B ABYXAHEBHBIA noxon. B mepssiit
JeHb OHU IIPOLLIU 5,4 KM, uTOo coctaBuio 60 % Bcero mapuipyra.
CKOJIBKO KMJIOMETPOB OHHK JOJI’KHBI IPONTH BO BTOPOM JAeHb?

2. YyacTHUKaM KOHKypca HY»KHO coOpaTh MOzeJib caMoJjeTa 3a
3 yaca. Yepes HEKOTOpOe BpeMs IPeAYIpPeAnN, YTO A0 KOHIA
KOHKYypca ocranochk 20 % Bpemenu. CKOJIBKO BpEMEHH IIPOLIJIO
C HayaJia KOHKypca (B yacax m MHUHyTax)?

Ne3

3a opraHM3anyio 3aKJIYEeHUs AOroBOpa ¢ KJIMEHTOM (upma
IIpejJiaraerT CBOeMy areHTy BO3HArpakjeHue B pasmepe 5 % or
cyMMmbl foropopa. Kakoe BogHarpakieHue MoJy4yuT aresT, eCau
OH 3aKJIOYHMJ AOorosop Ha cymmy 20 260 p.?

Bce BbITIOIHEHHBIE 33a/1aHUS TI0 BOBMOXHOCTH coTorpadupoBaTh u
npuciaTe yepe3 rpymniy B Bk. OtBeTsl npuHuMarotcs 10 16.00 yacos.

3. lomamrHee 3ajaHue: penIuThb 3a1a9y

dupwma BeinycTuia 24 ThICAYU KOPOOOK uas ¢ CIOPIIPU3OM, YTO
cocraBuyio 15 % Bceit mapTum yasg. CKOJIbKO KOPOOOK 4yas BbI-
nycruiaa dpupma?



